

超级算力! 40万台电脑算力集结简阳“云”端

本报讯 在数字化浪潮的涌动下,成都简阳市迎来“云”计算的全新篇章。近日,四川能投天府云数智产业园宣布,首批42KW高功率风冷机柜正式投运,标志着其智算中心定制服务迈出了坚实的一步。

想象一下,数百台专业服务器如同智能大脑般开始运转,它们释放出惊人的算力资源——高达4800P(fp16),相当于40万台高性能PC的计算能力。这些强大的算力,将聚焦大模型、游戏、金融等多个领域应用场景,为各类复杂任务提供推理、训练、调优及大规模并发运算支撑。

简单来说,智算中心就像一个超级智能大脑,它能够处理海量的数据,帮助我们作出更精准的决策,提供更优质的服务。无论是智慧城市中的交通管理,还是医疗领域的疾病诊断,甚至是我们日常使用的智能手机,背后都有智算中心在默默支撑。



位于简阳市的四川能投天府云数智产业园。 简阳市委宣传供图

近年来,简阳市全面贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想,主动融入“数字四川”发展战略,深耕绿色低碳数字技术领域,持续深化数字产业布局,前瞻布局智算、超算等

来产业,抢占国家“东数西算”工程战略机遇,与四川省政府批准组建的国有资本投资公司——四川能投建立深度合作关系,协力打造四川能投天府云数智产业园。

四川能投天府云数智产业园地处成渝地区双城经济圈主轴线、天府数据中心集群起步区,拥有得天独厚的区位优势。园区采用统一规划、分期建设的模式,总投资高达100亿元,预计可容纳5万台标准机架。目前,一期工程于2023年10月建成投产,投资9.75亿元,按照国家A级标准建造,总建筑面积4.7万余平方米,能够容纳5000台机架,在供电、暖通系统、安全级别、绿色节能等方面均达到了行业领先水平,提供公有云、私有云、混合云、行业云等各类云服务,为超算、智算提供关键算力支撑。为了保障数据安全与运营稳定,园区正加快建设全国一体化数据

据中心体系云安全能力平台(四川)。这一平台将实现面向云的态势感知与安全运营能力,全方位提升天府数据中心集群的安全防护水平。

未来,作为四川国资云、文旅云、算力调度平台、云安全能力平台等公共算力服务平台的承载基地,四川能投天府云数智产业园将继续肩负成渝地区双城经济圈、成都都市圈数智赋能产业发展的重要使命,不断探索算力行业新领域,积极参与人工智能技术的创新研究,推动智算产业高质量发展,打造西部领跑、全国领先的数字产业高地,助力西部地区数字经济高质量发展。(胡禹)

丹棱县幸福古村入选“四川外事参访重点单位”

本报讯 5月10日,省外事办举行第三批“四川外事参访重点单位”授牌仪式,眉山市丹棱县幸福古村等6家单位被授予“四川外事参访重点单位”铭牌。

据悉,近年来,省外事办积极响应新时代高质量发展要求,探索并建立“四川外事参访重点单位”授牌工作机制,积极打造一批对外交往的新窗口、新名片,充分展现四川对外开放的新形象、新作为。新授予的第三批6家“四川外事参访重点单位”,涉及农业、文化、航空航天、食品、乡村振兴等领域,将为我省对外开放事业注入新活力,共同推动四川在国际舞台上绽放更加绚丽的光彩。

幸福古村位于丹棱县顺龙乡,村子里49个建于20世纪60~80年代的红墙青瓦民居院落与环境相生相融,错落有致,像珍珠一般撒落在山坡台地上,是全省保存相对完整的古村落之一。辖区内生态环境良好,森林覆盖率达80%。整个村子以苍翠的山林为基调,以石文化为根基,以民居、庭院、古树、古桥、奇石景观为代表,千年银杏、“龙抬头”、“青蛙坐”、“鹰嘴崖”等自然景观与人文景观交相辉映,承载着盐铁古道千年的历史与沧桑。20世纪80年代,这里成为电影《被爱情遗忘的角落》

的外景拍摄地。

近年来,丹棱县按照“严格保护、尊重传统、适度开发、产村相融”的保护性开发原则,将幸福古村打造成“记得住乡愁”的幸福村,给游客带来“望得见山水”的旅游体验,并获得全国乡村旅游重点村、全国特色村居、四川省最美村落等荣誉称号。古村幸福岭生态民宿聚落项目,荣获科技部第19届精瑞人居奖、亚洲都市景观奖等奖项,古村气息与现代元素完美契合,为文旅融合发展打下了坚实基础。

得益于深厚的历史文化底蕴和优美的自然风光,近年来,幸福古村作为眉山市乃至全省外事参访活动的重要目的地,2019年6月,联合国教科文组织协同

燕帽微笑 护卫健康 四川省2024年“5·12”国际护士节庆祝大会在蓉举行

本报讯 为庆祝“5·12”国际护士节,弘扬南丁格尔精神,在全社会营造支持护理、关爱护士的良好氛围,5月11日,由四川省卫生健康委员会主办,四川省护理学会和四川省肿瘤医院共同承办的四川省2024年“5·12”国际护士节庆祝大会在成都举行。大会主题为“燕帽微笑 护卫健康”。

省卫生健康委党组书记、主任徐斌出席大会并致辞。省中医药局、省总工会、省科协等单位相关负责人和省卫生健康委相关处室(部门)负责人,全省各医疗机构护士代表400余人参会。

徐斌在致辞中向全省护理工作致以节日的祝贺,并强调了护理工作

在医疗卫生体系中的核心地位。他指出,各相关部门要切实加强对护理工作者的关心关爱,选树先进典型,充分调动护理工作者的积极性。医疗机构要从人财物等方面加大对改善护理服务的保障力度,加强护士人员的配备,积极为护理工作提供良好环境。广大护理工作

要认真践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,更加注重以人为本、个体需求、人文关怀、温馨服务、职业素养,以“一颗

责任心”担当使命,“一颗拼搏之心”提升技能,“一颗感恩之心”回报社会。他呼吁,社会各界给予护理工作

者更多关注、理解、支持,尊重其劳动、爱心、付出,共同营造全社会理解护理工作、尊重护理人员、支持护理事业的良好氛围。

随着各市(州)护士代表们齐声高唱《祖国不会忘记》,庆祝大会正式拉开帷幕。随后展播的《进一步改善护理服务,我们在行动!》视频,生动展现了四川护理工作者在提高服务质量、优化患者体验方面取得的突破与进步。

为表彰在护理工作中做出突出贡献的个人和团队,四川省护理学会历届理事长与南丁格尔奖章获得者共同为护理专业学生代表授帽。此外,大会还邀请了第49届南丁格尔奖章获得者代表四川大学华西医院蒋艳、援外医疗队护士代表四川省人民医院郑毛雯、国际维和部队护士代表西部战区总医院陈亭等多位优秀护士分享他们的先进事迹和感人故事。这些故事不仅展现了护理工作者的崇高品质和职业操守,也激励了更多的年轻护士积极投身护理工作。

在文艺表演环节,阿坝州人民医院的舞蹈《藏羌儿女心向党》(西州)全覆盖。(本报记者 代俊)

任之”担当使命,“一颗拼搏之心”提升技能,“一颗感恩之心”回报社会。他呼吁,社会各界给予护理工作

者更多关注、理解、支持,尊重其劳动、爱心、付出,共同营造全社会理解护理工作、尊重护理人员、支持护理事业的良好氛围。

随着各市(州)护士代表们齐声高唱《祖国不会忘记》,庆祝大会正式拉开帷幕。随后展播的《进一步改善护理服务,我们在行动!》视频,生动展现了四川护理工作者在提高服务质量、优化患者体验方面取得的突破与进步。

为表彰在护理工作中做出突出贡献的个人和团队,四川省护理学会历届理事长与南丁格尔奖章获得者共同为护理专业学生代表授帽。此外,大会还邀请了第49届南丁格尔奖章获得者代表四川大学华西医院蒋艳、援外医疗队护士代表四川省人民医院郑毛雯、国际维和部队护士代表西部战区总医院陈亭等多位优秀护士分享他们的先进事迹和感人故事。这些故事不仅展现了护理工作者的崇高品质和职业操守,也激励了更多的年轻护士积极投身护理工作。

在文艺表演环节,阿坝州人民医院的舞蹈《藏羌儿女心向党》(西州)全覆盖。(本报记者 代俊)

在文艺表演环节,阿坝州人民医院的舞蹈《藏羌儿女心向党》(西州)全覆盖。(本报记者 代俊)

丹棱县幸福古村入选“四川外事参访重点单位” 致歉声明

致歉声明

本人,四川旭辉星创科技有限公司,由于我法律观念淡薄,我在产品市场网络推广过程中,突出使用华为公司多个注册商标,使用“华为为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理”“华为核心代理”等足以引人误以为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传词汇,混淆了贵司的关系,进行不实宣传,构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给贵司造成了不良影响。鉴此,我司保证立即停止一切不实宣传,并采取积极补救措施,最大限度消除对贵司的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:四川旭辉星创科技有限公司
2024年5月15日

致歉声明

本人,成都强川科技有限公司,由于我法律观念淡薄,我在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理”“华为核心代理”等足以引人误以为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传词汇,混淆了贵司的关系,进行不实宣传,构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给贵司造成了不良影响。鉴此,我司保证立即停止一切不实宣传,并采取积极补救措施,最大限度消除对贵司的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:成都强川科技有限公司
2024年5月15日

丹棱县幸福古村入选“四川外事参访重点单位” 致歉声明

致歉声明

本人,成都强川科技有限公司,由于我法律观念淡薄,我在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理”“华为核心代理”等足以引人误以为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传词汇,混淆了贵司的关系,进行不实宣传,构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给贵司造成了不良影响。鉴此,我司保证立即停止一切不实宣传,并采取积极补救措施,最大限度消除对贵司的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:成都强川科技有限公司
2024年5月15日

致歉声明

本人,成都强川科技有限公司,由于我法律观念淡薄,我在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理”“华为核心代理”等足以引人误以为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传词汇,混淆了贵司的关系,进行不实宣传,构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给贵司造成了不良影响。鉴此,我司保证立即停止一切不实宣传,并采取积极补救措施,最大限度消除对贵司的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:成都强川科技有限公司
2024年5月15日